

商竣程首冠 张之臻亚军

9月24日晚,成都和杭州两座城市,见证了中国男子网球值得纪念的瞬间,19岁的商竣程和27岁的张之臻,向第一座巡回赛冠军发起冲击。最终,商竣程首次捧起ATP250成都公开赛冠军奖杯,张之臻屈居ATP250杭州公开赛亚军,这是中国男子网球选手的历史性突破,两人也为亚洲赛季开了个好头。

抵达成都后,商竣程说得最多的话是“放轻松”,这位曾经的青少年组世界第一,在不久前的美网上曾惊出鲁德一身冷汗,不过面对外界的热捧,商竣程始终保持足够的冷静,“我不是热门,不过有主场优势,那就是热情的观众,他们能激发出我的动力。”19岁的少年说到做到,他一场一场比赛地赢下比赛,终于在当晚站到了决赛对手、赛会头号种子穆塞蒂面前。

“我没有什么压力,他是一号种子,肯定比我压力大。”决赛前,商竣程还是笑容满面,他说:“我只想打出自己的东西,奉献一场精彩的比赛,让观众感觉值回票价。”成都的观众满足了商竣程的愿望,他也确实让前来支持自己的球迷大饱眼



商竣程在比赛中



张之臻在比赛中

福。精准的底线回球、越来越强悍的发球、不时放出的网前小球……这个夜晚,主场作战的商竣程拿出了自己的“十八般武艺”,让经验丰富的穆塞蒂无所适从,以2:0取胜,捧起冠军奖杯,正如商竣程赛后所言:“在成都的这段日子是梦幻的,感谢所有帮助过我的人,希望这会是一个好的开始。”

相比于成都的欢庆,当晚的杭

州奥体中心网球场在热闹中多了些遗憾,张之臻在与西里奇的决赛中,以两盘抢七的方式遗憾落败。不过经历了美网的伤病和一段时间的沉寂后,张之臻在杭州公开赛交出了一张称得上高分的答卷。他甚至还抽空给1800多公里之外的商竣程规划起了未来,“小商年纪轻,天赋比我高很多,所以排名超过我应该只是时间问题,然后他要继续向更

高的目标迈进。”张之臻随后补充道:“不过我不会因此摆烂的,还会不断提高自己的水平,大家不用太担心。”相比以往,如今的张之臻能以更轻松的心态面对各种情况,这何尝不是一种进步呢?

带着冠军和亚军的光环,商竣程和张之臻将马不停蹄地前往北京,参加本年度的中网。

(据《新民晚报》)

WTT中国大满贯今日打响

9月26日,为期10天的WTT中国大满贯将在首钢园打响。世界乒坛好手齐聚京城,争夺5个单项冠军。大满贯赛是WTT赛事体系中级别最高的比赛,冠军将获得与世乒赛、奥运会相当的2000点世界排名积分。同时,中国大满贯也是新奥运周期首站顶级国际赛事。中国队派出30余人的强大阵容,欲在主场为新周期开个好头。

单打比赛中,巴黎奥运会冠军樊振东和陈梦退赛,东道主派出了两位世界排名第一——王楚钦和孙颖莎领衔的阵容。

WTT本赛季共设三站大满贯赛,在前两站比赛中,王楚钦都夺得了男单冠军。“大头”此番主场作战,他表示,状态会比本月中旬参加澳门冠军赛时更“紧”一些,会尝试争取更好的名次。

在今年已进行的两站大满贯赛中,孙颖莎尚无单打冠军在手。澳门冠军赛,她在状态并非最佳的情况下一举封后,夺得新周期首冠。此战中国大满贯,她表示会“全力以赴一轮一轮去拼”。



除此二人外,国乒还有多名队员具备主场争冠的实力。男队老将马龙宝刀不老,梁靖崑在今年新加坡大满贯赛居亚,同样具备冲冠实力。新周期伊始表现颇佳的19岁新秀林诗栋和男队主力之一林高远也将冲击佳绩。

女队方面,王曼昱今年在新加坡大满贯赛封后,此次仍是夺冠热门。奥运会替补王艺迪也具备与各

路高手一较高下的实力。此外,主力队员陈幸同、名将钱天一、新秀蒯曼也将参赛。

在3个双打项目中,东道主均有5对选手亮相,但均未派出世界排名最高的组合。男双由世界排名第六的袁励岑/向鹏、世界排名第八的林高远/林诗栋领衔,“非常规组合”王楚钦/梁靖崑虽世界排名不高,但两名奥运选手的实力同样

不容小觑。

国乒此次在女双项目中派出了蒯曼/王曼昱的全新组合,另一对备受瞩目的选手是孙颖莎/王艺迪。相对固定的组合是陈幸同/钱天一。

混双方面,国乒没有遣上奥运冠军“莎头”组合,而是由“二双”林诗栋/蒯曼和“三双”林高远/王艺迪坐镇。

(据《北京晚报》)